



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TÜRİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRİMLER
IPTAL HAKKI
KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

Başkan Şahin'den Diğer İllerdeki OSB'lere Davet

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Türkiye'de ilk ve model niteliği taşıyan Gaziantep OSB Travmatik Acil Durum Hastanesi'ni ziyaret etti. Şahin, diğer illerdeki OSB'leri hastaneyi yerinde incelemeye davet ederek projenin örnek bir çalışma olduğunu vurguladı.



GAÜN'den TSK Personeline Yapay Zekâ Ve Dijital Medya Eğitimi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İşletme Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. İbrahim Halil Efendioğlu, Gaziantep 5. Zırhlı Tugay Komutanlığında Türk Silahlı Kuvvetleri (TSK) personeline "Yapay Zekâ ve Dijital Medya Okuryazarlığı" başlıklı kişisel gelişim eğitimi verdi. 2'DE

Gaziantep'te Sedefkâr Fıstıkçı'nın külliye'deki ödül heyecanına Derya Bakkak eşlik etti

Cumhurbaşkanlığı Külliyesinde düzenlenen "Yaşayan İnsan Hazine'leri Ödül Töreninde, Türkiye'nin somut olmayan kültürel mirasını yaşatan ustalar onurlandırıldı. 2'DE

Gaziantep Yankı Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkelik Yayincılık

22 OCAK 2026 PERŞEMBE SAYI: 67 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com



MEDICALPOINT
Kardiyoloji
Doç. Dr. Mehmet KAPLAN

Kalp Damar Hastalıklarında Stentsiz Tedavi Mümkün mü?

Kalp ve damar hastalıkları, dünyada ve ülkemizde en sık görülen ölüm nedenleri arasında yer alırken, tedavi yöntemlerinde yaşanan teknolojik gelişmeler hastalara daha konforlu ve güvenli seçenekler sunuyor. Bu yöntemlerden biri olan ilaçlı koroner balonlar, uygun hastalarda stent kullanılmadan damar tıkanıklıklarının tedavisi için kullanılmaktadır. 2'DE

Şehitkamil'de Atatürk Anısına Futbol Buluşması

Şehitkamil Belediyesi tarafından Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Gaziantep'e gelişinin 93. yıl dönümü dolayısıyla düzenlenen U13 Futbol Turnuvası, genç sporcuları bir araya getirdi. 3'TE



ŞEHİT KAMİL 106'NCI YIL DÖNÜMÜNDE ANILDI

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından 1920 Yılı'nda Antep Savunması'nda şehit düşen Şehit Kamil'in şehadetinin 106'ncı yıl dönümü anma töreni düzenlendi.

Törende Şehit Kamil'in tabutuna örtülen Türk Bayrağı'nın tarihin ve milletin hafızasına yer edilmesi için Panorama 25 Aralık Müzesi'nde sergilenen.

Program kapsamında Şehit Kamil'e ait cemeke alanın açılış sonrasında Şehit Kamil'in yeğeni Müfide Çelik Baş tarafından başlatılan Şehit Kamil'in tabutuna sarılan Türk Bayrağı, Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin' girişimleriyle Panorama 25 Aralık Müzesi'nde sergilenen.

Anma programına İçişleri Bakan Yardımcısı Bülent Turan, Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Gaziantep Valisi Kemal Çeber, 25 Aralık Panorama Tarih Kurulu Başkanı Sıtkı Severoğlu, Şehit Kamil'in yeğeni Müfide Çelik Baş katıldı. 3'TE



Meriç: Gençleri Kumar Bataklığından Kurtarmalıyız

Türkiye'yi sarsan derin ekonomik kriz nedeniyle genç işsizlik oranının her geçen gün arttığını söyleyen Melih Meriç, "Kronik hale gelen ve bir türlü çözülemeyen genç işsizliği ile hayat pahalılığının yarattığı ağır sosyo-ekonomik baskı, gençler üzerinde yıkıcı ve telafisi mümkün olmayan etkiler yaratmaktadır.

GSO'da 2026 Yılı'nın İlk Meclis Toplantısı Yapıldı

Gaziantep Sanayi Odası'nda (GSO) 2026 yılının ilk meclis toplantısı, GSO Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu başkanlığında, Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, Meclis ve Meslek Komite Üyelerinin katılımıyla gerçekleştirildi. 3'TE

Rahim Ağzı Kanserinden Erken Tanı İle Hayat Kurtarmak Mümkün

Rahim ağzı kanseri, rahmin alt kısmında yer alan ve "serviks" olarak adlandırılan bölgede gelişen ciddi bir kanser türüdür. Dünya genelinde kadınlarda en sık görülen kanserler arasında yer alan rahim ağzı kanserinin en önemli nedeni, HPV (Human Papilloma Virüsü) enfeksiyonudur. HPV virüsü çoğu zaman belirti. 2'DE



Nazende Tour
TÜRİZM VE SEYAHAT AJANESİ

HERŞEY DAHİL
20 GÜNLÜK
4'lü Oda 1300 \$
3'lü Oda 1350 \$
2'li Oda 1425 \$

GAZİANTEP
DİREK UÇUŞLU

31
ARALIK
20 GÜNLÜK

1
ŞUBAT
20 GÜNLÜK

24
MART
20 GÜNLÜK
SEVVAL

ARALIK - ŞUBAT ŞEVVAL UMRESİ

UZMAN BAY VE BAYAN
HOCALARIMIZIN REHBERLİĞİNDE GRUPLARA ÖZEL İNDİRİM

Davos 2026: "Diyalog Ruhu" mu, Yoksa Çözumsuzlüğün Zirvesi mi?

Dünya Ekonomik Forumu (WEF), 2026 yılı zirvesini "Diyalog Ruhu" sloganıyla tamamlarken, Alplerin karlı tepelerinden yükselen sesler çözümden çok derinleşen bir karamsarlığa işaret ediyor. Küresel elitlerin şatafatlı panellerde "iş birliği" çağrılarını yaptığı bir ortamda, dışardaki gerçek dünya; artan gelir adaletsizliği, kontrolsüz yapay zeka yarışı ve jeopolitik çatışmaların pençesinde kıvrılmaya devam ediyor. 4'TE



MEHTAP SÖNERCAN

Gaziantep'in Manevi Muhafızları ve Hikmetli Büyükleri

SAYFA 4'TE

Gaziantep'li Sedefkâr Fıstıkçı'nın külliye'deki ödül heyecanına Derya Bakbak eşlik etti

Cumhurbaşkanlığı Külliyesinde düzenlenen "Yaşayan İnsan Hazinesi Ödül Töreninde, Türkiye'nin somut olmayan kültürel mirasını yaşatan ustalar onurlandırıldı.

Gaziantep'e özgü sedef kakma geleneğinin günümüzdeki önemli temsilcilerinden Sedefkâr Mehmet Bülent Fıstıkçı, "Yaşayan İnsan Hazinesi" ödülünü Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın elinden aldı. Gaziantep Milletvekili Derya Bakbak da bu anlamlı günde ustayı yalnız bırakarak törene eşlik etti.

GAZİANTEP SEDEFİNİ DÜNYADAN AY-IRAN FARK: TEL KAKMA

Gaziantep sedefçiliği, yüzyıllardır süregelen İstanbul ve Şam ekollerinden, kente özgü "Tel Kakma" tekniğiyle ayrışıyor. Sadece sedefin ahşaba gömülmesiyle icra edilen diğer yöntemlerin aksine, Gaziantep usulünde sedef yalnız bırakılmayarak ceviz ağacına nakşedilen motiflerin çevresine açılan ince

kanallara pirinç, gümüş, altın veya alpaka teller tek tek işleniyor.

MİLLETVEKİLİ DERYA BAKBAK, FISTIKÇI AİLESİNİN ÖDÜL COŞKUSUNA ORTAK OLDU Programda Mehmet Bülent Fıstıkçı'yı, eşi Serap Fıstıkçı ve Gaziantep İl Kültür ve Turizm Müdürü Selçuk Korkmaz da yalnız bırakmadı. Tören boyunca Fıstıkçı ailesiyle yakından ilgilenen Milletvekili Derya Bakbak, Gaziantep heyetiyle birlikte ödül coşkusunu paylaştı.

MİLLETVEKİLİ BAKBAK: "TELLERDEKİ SABİR ŞEHRİMİZİN AYNASIDIR"

Ödül töreninin ardından Fıstıkçı ve beraberindeki heyet, Gaziantep Milletvekili Derya Bakbak'ı TBMM'deki çalışma ofisinde ziyaret etti. Doç. Dr. Derya Bakbak, ziyaret sırasında sanatın teknik detaylarına dikkat çekerek şu değerlendirmeyi yaptı: "Cumhurbaşkanımızın



takdim ettiği bu ödül, Gaziantep'in zanaat geleneğinin devletimizin zirvesinde tescil edilmesidir. Bülent Usta'nın ceviz ağacına işlediği o teller, Gaziantep insanının zorluklar karşısındaki direncini ve sabrını simgelemektedir. Şehrimize özgü bu tekniği yaşattığı için kendisine teşekkür ediyorum."

Kalp Damar Hastalıklarında Stentsiz Tedavi Mümkün mü?

Kalp ve damar hastalıkları, dünyada ve ülkemizde en sık görülen ölüm nedenleri arasında yer alırken, tedavi yöntemlerinde yaşanan teknolojik gelişmeler hastalara daha konforlu ve güvenli seçenekler sunuyor. Bu yöntemlerden biri olan ilaçlı koroner balonlar, uygun hastalarda stent kullanılmadan damar tıkanıklıklarının tedavi edilmesine olanak sağlıyor.

Medical Point Hastanesi Kardiyoloji Uzmanı Doç. Dr. Mehmet Kaplan, ilaçlı koroner balon tedavisinin son yıllarda önemli bir alternatif haline geldiğini belirterek şu bilgileri paylaştı:

"Geleneksel yöntemlerde daralan veya tıkanan kalp damarları çoğunlukla stent ile açılıyordu. Ancak her hasta için stent en ideal çözüm olmayabiliyor. İlaçlı koroner balonlar, damarı açarken aynı zamanda damar duvarına özel bir ilacı kısa sürede ve etkili şekilde vererek yeniden daralma riskini azaltıyor."

Stent Olmadan Damar Açmak Mümkün İlaçlı koroner balonlar, klasik balon anjiyoplastiye ek olarak damar duvarına ilaç salınımı yapan özel bir teknolojiye sahip. Bu sayede damar içinde kalıcı bir metal yapı bırakılmadan tedavi gerçekleştirilebiliyor. Özellikle daha önce stent takılmış ve tekrar daralma gelişmiş hastalarda, küçük çaplı damarlarda veya stent yerleştirilmesinin riskli olduğu durumlarda önemli avantajlar sağlıyor.

Medical Point Hastanesi Kardiyoloji Uzmanı Doç. Dr. Mehmet Kaplan, stentsiz tedavinin hastalara sunduğu faydaları şu sözlerle özetliyor:

"Damar içinde yabancı bir cisim bırakılmaması, uzun dönem komplikasyon risklerini azaltabiliyor. Ayrıca bazı hastalarda daha kısa süreli kan sulandırıcı tedavi yeterli olabiliyor. Bu da özellikle kanama riski yüksek hastalar için önemli bir avantaj."

Her Hasta İçin Uygun mu?

Hastanın damar yapısı, darlığın yeri ve özellikleri, ek hastalıkları gibi birçok faktör tedavi seçimini etkiliyor. Bu nedenle doğru yöntemin belirlenmesi için ayrıntılı kardiyolojik değerlendirme büyük önem taşıyor.

Medical Point Hastanesi'nde modern tanı ve tedavi olanaklarıyla hastalara kişiye özel çözümler sunduklarını belirten Doç. Dr. Kaplan, sözlerini şöyle tamamladı:

"Amacımız, hastalarımız için en güvenli ve en etkili tedaviyi belirlemek. İlaçlı koroner balonlar, doğru hastada uygulandığında yüz güldürücü sonuçlar sağlayan, çağdaş bir tedavi seçeneğidir."

Rahim Ağzı Kanserinden Erken Tanı İle Hayat Kurtarmak Mümkün



Rahim ağzı kanseri, rahmin alt kısmında yer alan ve "serviks" olarak adlandırılan bölgede gelişen ciddi bir kanser türüdür. Dünya genelinde kadınlarda en sık görülen kanserler arasında yer alan rahim ağzı kanserinin en önemli nedeni, HPV (Human Papilloma Virüsü) enfeksiyonudur. HPV virüsü çoğu zaman belirti göstermeden vücuda yerleşebilir ve uzun yıllar fark edilmeden ilerleyebilir. Bu durum, düzenli taramaların hayati önemini daha da artırmaktadır.

Gaziantep Özel Hatem Hastanesi Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Op. Dr. Elif Kuşçu Aytakin, rahim ağzı kanserine karşı

farkındalığın artırılması gerektiğini belirterek şu açıklamalarda bulundu:

"Smear testi ve HPV taramaları, rahim ağzı kanserinin henüz belirti vermeden önce saptanmasını sağlar. Erken dönemde teşhis edilen vakalarda tedavi başarısı son derece yüksektir. Bu nedenle kadınların herhangi bir şikâyeti olmasa bile düzenli aralıklarla jinekolojik kontrollerini yaptırmaları büyük önem taşımaktadır."

Rahim Ağzı Kanseri Belirtiler Önemli Rahim ağzı kanseri ilerleyen evrelerde bazı belirtilerle kendini gösterebilir. Anormal vajinal kanamalar, ilişki sonrası kanama, adet dönemleri dışında lekelenmeler, pelvik ağrı, kasık bölgesinde rahatsızlık hissi ve adet düzeninde değişiklikler en sık karşılaşılan uyarıcı bulgular arasında yer almaktadır. Ancak hastalık erken evrede çoğu zaman hiçbir belirti vermeden ilerleyebildiği için, yalnızca şikâyetlere bağlı kalmadan tarama testlerinin yapılması hayati önem taşır.

Rahim Ağzı Kanseri Risk Faktörleri Gaziantep Özel Hatem Hastanesi Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Op. Dr. Elif Kuşçu Aytakin, rahim ağzı kanserinin belirtilerinin, çok eşli olmak, cinsel ilişkiye 20 yaşından önce başlanmak, sigara içmek,

bağışıklık sisteminin zayıf olması, böbrek veya karaciğer nakilli olmak, genital organlarda viral ve bakteriyel enfeksiyonların sıkça görülmesi, çok sayıda doğum yapmak, tarama testlerini düzenli yaptırmamak olduğunu ifade etti.

Rahim Ağzı Kanseri Tanısında Smear Testi

Smear testi, rahim ağzı hücrelerinde oluşabilecek anormal değişiklikleri saptamak amacıyla yapılan, kolay ve güvenilir bir tarama yöntemidir. Jinekolojik muayene sırasında rahim ağzından özel bir fırça yardımıyla hücre örneği alınır. İşlem genellikle ağrısızdır ve birkaç dakika içerisinde tamamlanır. Sağlıklı bir sonuç alınabilmesi için testin adet döneminde yapılmaması önerilmektedir.

HPV Enfeksiyonu Kanser Olacağına Anlamına Gelmez

Türkiye'de 21-29 yaş arası evli kadınlara üç yılda bir Smear testi önerilmektedir. Ancak doktorun gerekli görmesi halinde bu aralık daha sık olabilir. 30 yaş ve üzerindeki kadınlarda ise Smear testine ek olarak HPV testi de mutlaka yapılmalıdır. Çünkü HPV taraması, kanser gelişme riski yüksek olan kadınların erken dönemde tespit edilmesini sağlar.

GAÜN'den TSK Personeline Yapay Zekâ Ve Dijital Medya Eğitimi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İşletme Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. İbrahim Halil Efendioğlu, Gaziantep 5. Zırhlı Tugay Komutanlığında Türk Silahlı Kuvvetleri (TSK) personeline "Yapay Zekâ ve Dijital Medya Okuryazarlığı" başlıklı kişisel gelişim eğitimi verdi.

Eğitim kapsamında yapay zekâ teknolojilerinin günlük yaşam ve iş süreçlerindeki önemi, dijital medya kullanımı, bilgi güvenliği ve medya okuryazarlığı konuları ele alındı. Katılımcılar, modern teknolojilerin bilinçli ve etkin kullanımına dair önemli bilgiler edindi.

Doç. Dr. Efendioğlu, eğitim sırasında TSK personelinin sorularını yanıtlarak, yapay zekâ ve dijital medya alanında farkındalığın artırılmasına katkı sağladı.



Doğru, Tarafsız ve İkelik Yayıcılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

22 OCAK 2026 PERŞEMBE
SAYI: 67

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Şehit Kamil 106'ncı Yıl Dönümünde Anıldı



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından 1920 Yılı'nda Antep Savunması'nda şehit düşen Şehit Kamil'in şehadetinin 106'ncı yıl dönümü anma töreni düzenlendi.

Törende Şehit Kamil'in tabutuna örtülen Türk Bayrağı'nın tarihini ve milletin hafızasına yer edilmesi için Panorama 25 Aralık Müzesi'nde sergilenecek.

Program kapsamında Şehit Kamil'e ait cemeke alanın açılış sonrasında Şehit Kamil'in yeğeni Müfide Çelik Baş tarafından başlatılan Şehit Kamil'in tabutuna sarılan Türk Bayrağı, Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin' girişimleriyle Panorama 25 Aralık Müzesi'nde sergilenecek.

Anma programına İçişleri Bakan Yardımcısı Bülent Turan, Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Gaziantep Valisi Kemal Çeber, 25 Aralık Panorama Tarih Kurulu Başkanı Sıtkı Severoğlu, Şehit Kamil'in yeğeni Müfide Çelik Baş katıldı.

Açılış konuşmalarının ardından sergilenecek cemekeanın perdesi protokol tarafından açıldı. Bayrakla beraber cemekeanda Şehit Kamil'in nüfus kaydı, şehit edilmesinin ulusal ve uluslararası basına yansımaları sergilenecek.

TURAN: EN ÇOK ANTEP VE ÇANAKKALE'YE YAKIŞIRDI BU İLİŞKİ VE BERABERLİK

İçişleri Bakan Yardımcısı Bülent Turan, yaptığı konuşmada Şehit Kamil'in şehadetinin 106'ncı yıldönümünde andı ve Şehit Kamil'in tabutuna sarılı Türk Bayrağı'nın teslim alma süreci hakkında bilgiler vererek, "Bu konulardaki hassasiyetine yürekte inandığımız Fatma Şahin'e haber verdik. Birkaç gün içerisinde hemen İstanbul'da tedavi gören teyzemizi ziyarete gitti. Başkanımız da bayrağın emanet olduğunu Şehit Kamil'in hatırasını taşıdığını yerinde tabiri caizse teşhis edince bu süreç başlamış oldu. Tabi Antep gazi bir kent. Çanakkale şehitler kenti bir kent. En çok Antep ve Çanakkale'ye yakıştırdı bu ilişki, bu beraberlik. Zaten tarih boyunca şehit gazi ilişkisi açısından hep Gaziantep'le Çanakkale'mizin beraberliği bugün bir kez daha taçlanmış oldu. En çok bu iki güzel tarihi kente bu kardeşlik yakıştırdı. Bunu tekrar imzalanmış olduk" diye konuştu.

TURAN: BUGÜN BİR BAYRAK TESLİMİNDEN ÖTE BİR HATIRALI YAŞANMIŞLIĞINI TEKRAR HAYATA GEÇİYORUZ

Hatıraları yaşatmanın gelecek nesiller için

önemli olduğunu belirten Turan konuşmasını şu sözlerle tamamladı:

"Gaziantep ve Fransızlara karşı on dört yaşında büyük bir mücadeleyle adeta sembol haline gelen şehidimizin bu hatırasını yaşatmak hepimizin boynunu borcuydu. Eğer biz bu topraklarımızı arsa değil, vatan kılmak istiyorsak sadece gelecek değil, maziyle beraber geleceği inşa etmek istiyorsak hatıralarımızı yaşatmak, hatıralarımızı yeni nesillere aktarmak durumundayız. Bugün bir bayrak tesliminden öte bir hatıranın yaşanmışlığını tekrar hayata geçiriyoruz."

ŞAHİN: ŞAHİN BEY'İN DURUŞU, ÇOCUK ŞEHİT KAMİL'İN NASIL ŞEHİT OLDUĞU, KARAYILAN'IN VAZGEÇMEMESİ BİZİ BURAYA GETİRDİ

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin anma programında yaptığı konuşmasında Şehit Kamil'in ailesine düşüncelerinden dolayı teşekkür ederek, "O mübarek bayrağı bize verdiler. Bizimkiler burada bilim kurulumuza baktıkları zamanda o günün dönemine ait bütün dokusu, rengi, kök boyası hepsinin o günün bayrağı olduğu ile ilgili arkadaşlarımızın yaptığı çalışmayı kıymetli valime ilettik. Şehit Kamil'deki vatan sevgisi ana sevgisinin nasıl vücut bulduğunu, ananın 'Söz konusu vatansa, gerisi teferruattır' dediğini; babanın 'İman varsa, imkan vardır' dediğini, bu büyük milletin şahlanışını, iradesini, karakterini, bize gösteren bir gündür. Şahin Bey'in duruşu, çocuk Şehit Kamil'in nasıl şehit olduğu, Karayılan'ın vazgeçmemesi bizi buraya getirdi" açıklamasında bulundu.



Şehitkamil'de Atatürk Anısına Futbol Buluşması

Şehitkamil Belediyesi tarafından Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Gaziantep'e gelişinin 93. yıl dönümü dolayısıyla düzenlenen U13 Futbol Turnuvası, genç sporcuları bir araya getirdi.

Şehitkamil Belediyesi, Gençlik ve Spor Müdürlüğü koordinasyonunda 19-24 Ocak tarihleri arasında gerçekleştirilecek organizasyon, Mehmet Hayri Özkeçeci Spor Kompleksi ve Gazikent Stadyumu'nda oynanan müsabakalarla başladı.

U13 yaş grubunda düzenlenen turnuvaya, 16 kulüp ve yaklaşık 300 sporcu katıldı. Fair-play ruhunun ön planda olduğu karşılaşmalarda, genç futbolcular, hem yeteneklerini sergileme fırsatı buldular hem de sporun birleştirici gücünü sahaya yansıtılar.

BİR İLKE İMZA ATIYORUZ
Turnuva ile ilgili değerlendirmelerde bulunan Şehitkamil Belediyesi Futbol Koordinatörü Taner Özakut, organizasyonun taşıdığı anlam ve hedeflere dikkat çekerek, "Şehitkamil Belediyesi Gençlik ve Spor Müdürlüğü olarak bir ilke imza atıyoruz. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Gaziantep'e gelişinin 93. yıl dönümü münasebetiyle düzenlediğimiz U13 Futbol Turnuvası'na 16 kulübümüz ve yaklaşık 300 sporcumuz katılım sağladı. Bu anlamlı organizasyonda emeği geçen paydaş kurumlarımız ve her zaman spora destek veren Belediye Başkanımız Sayın Umud Yılmaz'a teşekkür ediyorum. Tüm kulüplerimize ve sporcularımıza başarılar diliyorum" dedi.

BİZİM İÇİN BÜYÜK BİR GURUR VE ONUR KAYNAĞI

Turnuvaya katılan kulüplerden Kartal 1903 Futbol Kulübü Antrenörü Abdurrahman Çakar ise "Gazi Mareşal Mustafa Kemal Atatürk'ün Gazi şehrimize gelişinin anısına düzenlenen bu turnuvada yer almak bizim için büyük bir gurur ve onur kaynağı. Bu organizasyona öncülük eden Şehitkamil Belediyesine ve Belediye Başkanımız Sayın Umud Yılmaz'a teşekkür ediyorum. Alt yaş gruplarında bu tür turnuvalar, sonuçtan ziyade çocukların kazanımının ön planda olduğu çok kıymetli organizasyonlardır. Burada kazanan ya da kaybeden yok; kazanan tüm çocuklar. Emeği geçen futbol şubemize ve antrenörlerimize teşekkür ederiz" ifadelerini kullandı.

Atatürk'ün, Gaziantep'e gelişinin yıldönümünde düzenlenen U13 Futbol Turnuvası, genç sporculara sportif gelişim imkânı sunarken, aynı zamanda tarih bilinci ve Atatürk sevgisini pekiştiren örnek bir organizasyon olarak büyük takdir topladı.

Hizmet Akdiyle Çalışan Mali Müşavirlerin Sorunları Çalıştayda Masaya Yatırıldı

Gaziantep Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası (GSMMMO) tarafından düzenlenen "Hizmet Akdiyle Çalışan Mali Müşavirler Ücret ve Sosyal Haklar Çalıştayı", meslek camiasında uzun süredir dile getirilen ancak bütüncül şekilde ele alınamayan yapısal sorunları gündeme taşıdı.

Çalıştay öncesinde yüksek katılımı gerçekleştirilen anket çalışmasında; hizmet akdiyle çalışan mali müşavirlerin büyük bir bölümünün aldıkları ücretleri yeterli bulmadığı, iş güvencesi konusunda ciddi kaygılar taşıdığı ve çalışma saatlerinin çoğu zaman belirsizleştiği ortaya konuldu. Ayrıca yasal hakların uygulamada yeterince karşılık bulmadığı da tespit edildi.

Elde edilen veriler, yaşanan sorunların münferit örneklerden ibaret olmadığını, aksine mesleğin önemli bir kesimini ilgilendiren yapısal bir problem alanı bulunduğunu gösterdi. Katılımcılar, artan sorumluluk ve hukuki risklere rağmen mali müşavirlerin ekonomik ve sosyal açıdan yeterince

korunmadığını vurguladı.

Çalıştayda öne çıkan bir diğer başlık ise mesleki itibar ve motivasyon oldu. Hizmet akdiyle çalışan mali müşavirlerin yalnızca ücret ve sosyal haklar açısından değil, mesleki saygınlık ve çalışma motivasyonu bakımından da desteklenmesi gerektiği ifade edildi. Mesleğin sürdürülebilirliği açısından, üstlenilen görev ve sorumluluklarla uyumlu bir çalışma düzeninin oluşturulmasının önemi vurgulandı.

Katılımcıların ortak görüşü; hizmet akdiyle çalışan mali müşavirler için yol gösterici, dengeli ve uygulanabilir bir ücret rehberi hazırlanmasının faydalı olacağı yönünde oldu. Bu yaklaşımın serbest piyasa koşullarıyla çelişmeden emeğin korunmasına ve mesleki standartların güçlendirilmesine katkı sağlayacağı belirtildi.

Gaziantep Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası, hizmet akdiyle çalışan mali müşavirlerin yaşadığı sorunların meslek örgütleri tarafından ortak akıl ve istişareyle



ele alınması gerektiğini vurgularken, başta TÜRMOB olmak üzere ilgili tüm kurumların sürece katkı sunmasının önemine dikkat çekti.

Oda yetkilileri, çalıştaydan çıkan sonuçlar doğrultusunda süreci yakından takip edeceklerini ve emeğin karşılığını bulduğunu, adil ve dengeli bir çalışma hayatının tesis edilmesi için yapıcı katkı sunmaya devam edeceklerini bildirdi.

GSO'da 2026 Yılı'nın İlk Meclis Toplantısı Yapıldı



Gaziantep Sanayi Odası'nda (GSO) 2026 yılının ilk meclis toplantısı, GSO Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu başkanlığında, Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, Meclis ve Meslek Komite Üyelerinin katılımıyla gerçekleştirildi.

Küresel ve ulusal ekonomik gelişmeler, sanayicilerin güncel sorunları, 2026 yılına yönelik hedefler ile Gaziantep sanayisinin mevcut durumunun ele alındığı toplantıda; üretim, ihracat, finansmana erişim, istihdam, yeşil dönüşüm, dijitalleşme ve yapay zeka başta olmak üzere sanayi dünyasını yakından ilgilendiren konular istişare edildi.

GSO MECLİS BAŞKANI ADİL SANİ KONUKOĞLU

Toplantının açılış konuşmasında yeni yılın sanayi camiası ve herkes için hayırlı olması temennisinde bulunan GSO Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu, birlik ve beraberliğin önemine vurgu yaparak şunları kaydetti: "Zorlu küresel ve bölgesel koşullara rağmen Gaziantep sanayisi üretmeye, ihracat yapmaya ve ülke ekonomisine katkı sunmaya devam etmektedir. Bu başarıda sanayicilerimizin azmi ve girişimci ruhu büyük rol oynamaktadır. Finansmana erişimden maliyet baskılarına, nitelikli iş gücünden yeşil ve dijital dönüşüme kadar pek çok alanda ciddi bir mücadele içindeyiz. Sanayimizin sürdürülebilir büyümesi için verimlilik, yüksek teknoloji, inovasyon ve ihracat odaklı üretim anlayışını daha da güçlendirmemiz gerekiyor" dedi.

GSO YÖNETİM KURULU BAŞKANI

ADNAN ÜNVERDİ

GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi de yaptığı konuşmasında, 2025 yılının iş dünyası açısından zor geçen bir yıl olduğuna değinerek, "Küresel sorunlarla birlikte Avrupa başta olmak üzere hedef pazarlarımızdaki durgunluk, iç piyasadaki nakit akışındaki yavaşlama ve finansman konusundaki güçlüklerin getirdiği daralan piyasa koşulları hepimizi derinde etkilemiştir. Enflasyon rakamlarının artış hızının yavaşlaması ve Merkez Bankası'nın faiz indirimlerine devam ediyor olması umut vericidir. Gaziantep sanayisi güçlü üretim altyapısı ve direnciyle mücadelesini sürdürmektedir. 2026 yılında da sorunların çözümü için çalışırken, ileri teknoloji ve yenilikçi projelerle sanayimizi geleceğe hazırlamak öncelikli hedefimizdir" ifadelerini kullandı.

Gaziantep'in ekonomik verileri hakkında meclis üyelerine sunum yapan Ünverdi, şunları dile getirdi: "Şehrimiz en fazla ihracat yapan iller arasında 2025 yılında 6'ncı sırada yer aldı. İhracatımız 10 milyar 145 milyon 26 bin dolar olarak gerçekleşti. En çok ihracatın yapıldığı ülkelerin başında Irak ve ABD bulunmaktadır. İhracatın sektörlerimize göre dağılımına bakıldığında ise ilk sırada yüzde 36 ile tekstil ürünleri, ikinci sırada yüzde 34,1 ile tarımsal sanayi ve hububat ürünleri, üçüncü sırada ise yüzde 12,6 ile kimya ve plastik ürünleri yer almaktadır."

MEHMET
SÖNERCAN

Gaziantep'in Manevi Muhafızları ve Hikmetli Büyükleri

Sahabe Ruhu, Şehir Hafızası ve Varlığın Birliği

Bazı şehirler vardır; taşla değil, şahitlikle kurulur.

Bazı şehirlerin tapusu tapu sicilinde değil, gönül defterinde yazılıdır.

Gaziantep işte böyle bir şehirdir.

Bu şehir, sadece bir kale etrafında büyümüş bir yerleşim değildir; o, "Kün" emrinin Anadolu'daki yankılarından biri, varlığın birliğinin taştta, suda, kelimada ve insanda tecelli ettiği kadim bir eşiktir. Vahdet-i Vücut nazarında şehirler de insanlar gibidir: Doğar, olgunlaşır, imtihanlardan geçer ve bir "hâl" kazanır. Gaziantep'in hâli, şehadetle yoğrulmuş hikmettir.

Arza Düşen İlk Cemre: Sahabe Ruhu ve Şehrin Doğuşu

Tasavvufta cemre, sadece baharın habercisi değildir; donmuş olanın çözülmesi, katılaşmış kalbin yeniden akmaya başlamasıdır. Gaziantep'e düşen ilk cemre, sahabe ruhudur.

Hız. Ökkeşiye ve Seydi Vakkas...

Bu isimler birer tarih notu değil; şehrin manevi mihenk taşlarıdır. Vahdet-i Vücut perspektifinden bakıldığında sahabe, "ben"den vazgeçip "O"nda fani olmuş insan tipidir. Onlar fethe toprak için değil, hakikatin görünür olması için geldiler.

Hız. Ökkeşiye'nin makamına doğru yürürken hissedilen o derin sükût, aslında bir sesleniştir:

"Varlık iddian ne kadar azsa, hakikate o kadar yakınsın."

Gaziantep'in burçlarında yankılanan ezan, sadece bir çağrı değildir; akli kalbin emrine çağırın ilahi bir davettir. Bu şehirde fetih, kılıçtan önce kalpte gerçekleşmiştir. Bu yüzden Gaziantep, bir sınır şehri değil; iki âlemin birleştiği bir menzildir.

Taşın Zikri ve Mimari Hikmet:

Şeyh Fethullah'ın Sessiz Dersi

İbnü'l-Arabî, bu âlemi "hayal" olarak tarif eder. Ama bu hayal, boş bir görüntü değil; mana denizinin katılaşmış hâlidir. Gaziantep'te bu hakikatin en berrak görüldüğü mekânlardan biri Şeyh Fethullah Külliyesi'dir.

Şeyh Fethullah, taş üstüne taş koyarken bir şehir planlamacısı değil; bir kalp mimarı gibi davranmıştır. Külliye; camisiyle, medresesiyle, zaviyesiyle bir bütündür. Bu bütünlük, insanın iç dünyasındaki dengeyi yansıtır:

Akıl - Kalp - Nefis.

Kasteller, livaslar, yer altından sessizce akan sular...

Bu şehirde su bile vahdeti öğretir. Su tektir ama her kastede farklı bir surette görünür. Feyz de böyledir. Kaynağı birdir, tecellisi çoktur.

Dar sokaklarda yürürken gördüğümüz her kemer, her kapı, her taş süsleme; Allah'ın isimlerinin şehirdeki nakışları gibidir.

Gaziantep'te mimari, eylem hâlinde tevhiddir.

İlimden İrfana Köprü: Mütercim Âsım ve Kelamın Hikmeti

Vahdet-i Vücut'un merkezinde "kelime" vardır. Çünkü varlık, ilahi kelamın görünür hâlidir.

Gaziantep'in yetiştirdiği en büyük ilim ve irfan köprülerinden biri olan Mütercim Âsım Efendi, kelimelerin izini sürerken aslında Mutlak Kelam'a yaklaşmıştır.

Kamus-ı Okyanus, sadece bir sözlük değildir. O eser, aklın nereye kadar derinleşebileceğinin ispatıdır. Ama Âsım Efendi'yi büyük kılan şey, akli kalpten ayırmamış olmasıdır.

Onun Antep'ten İstanbul'a uzanan yolculuğu, dışarıdan bakıldığında bir ilim seyahati; içeriden bakıldığında ise nefsin hicretidir.

Bugün veri çağında yaşıyoruz. Bilgi her yerde. Ama hikmet yoksa, bilginin de vücudu yoktur. Kalbin imbiğinden geçmeyen bilgi, sayısal bir yığından ibarettir. Mütercim Âsım, bize hâlâ şunu fısıldar:

"Kelime sorumluluktur; sınır değil."

Son Devir Gönül Sultanları

Bir şehrin asıl muhafızları, surlarda nöbet tutanlar değil; gönülleri ayakta tutanlardır. Gaziantep'in yakın dönem manevi hafızasında Mehmet Emin Er, Adil Özberk ve Ahmet Ziyilan gibi isimler, Vahdet-i Vücut'u kitap raflarından çıkarıp hayatın ortasına taşıdılar.

Onlar için tasavvuf, soyut bir teori değil;

çarşıda dürüstlük, sofrada bereket, insan ilişkilerinde merhametti.

Adil Özberk Hoca'nın vakarı, Ahmet Ziyilan'ın hikmetli susuşu, Mehmet Emin Er'in kuşatıcı dili... Hepsi aynı hakikatin farklı yüzleriydi. Kimseyi dışlamadan, herkesi "bir" in parçası olarak gördüler.

Onlar "İbnü'l-vakt" idiler. Anı yaşarken anı aşabilenler...

Gaziantep'in sokaklarında yürürken, bir esnafın terazisinde, bir yaşlının duasında, bir gencin arayışında hakikatin izini sürdüler.

Gençlere Kalan Miras: Eşikler Şehri Gaziantep

Bugün yapay zekânın, hızın ve yüzeyselliğin hüküm sürdüğü bir çağdayız. Gençler çok şey biliyor ama nerede duracaklarını bilmiyorlar. İşte Gaziantep'in manevi büyükleri, bize hâlâ geçerli bir pusula sunuyor:

Tevekkül ve Müşahede.

Bu şehir, gençlere hâlâ eşikler sunuyor.

Kapılar açık.

Ama geçmek cesaret istiyor.

Gaziantep'in manevi muhafızları bize şunu öğretti:

Varlık birdir.

İnsan kıymetlidir.

Şehir bir emanettir.

Ve hakikat, hâlâ arayanını bulur.

Davos 2026: "Diyalog Ruhu" mu, Yoksa Çözumsuzlüğün Zirvesi mi?



Dünya Ekonomik Forumu (WEF), 2026 yılı zirvesini "Diyalog Ruhu" sloganıyla tamamlarken, Alplerin karlı tepelerinden yükselen sesler çözümden çok derinleşen bir karamsarlığa işaret ediyor. Küresel elitlerin şatafatlı panellerde "iş birliği" çağrılarını yaptığı bir ortamda, dışarıdaki gerçek dünya; artan gelir adaletsizliği, kontrolsüz yapay zeka yarışı ve jeopolitik çatışmaların pençesinde kıvrılmaya devam ediyor.

Türkiye'den "Mesafeli" Duruş: Ankara Vitrinde Yok, İş Dünyası Koridorlarda

Zirvenin bu yılki en dikkat çeken detaylarından biri de Türkiye'nin katılım stratejisi oldu. Ankara, küresel meselelerdeki ilkeli duruşunu koruyarak zirveye resmi bir heyet göndermeme kararı aldı. Bu durum, Davos'un küresel krizlerdeki taraflı tutumuna yönelik bir "sessiz protesto" olarak yorumlanırken; Türkiye'yi zirvede Sabancı, Limak ve Topyalı Holding gibi dev grupların CEO'ları temsil etti. Siyasi temsilin olmadığı bir ortamda Türk iş dünyasının sermaye koridorlarında yer alması, "politik mesafe, ekonomik entegrasyon" stratejisinin bir yansıması olarak kayıtlara geçti.

Masadaki Sorunlar, Gerçekteki Uçurumlar

Zirvenin resmi ajandasında yer alan "yeni büyüme modelleri" başlığı, eleştirmenler tarafından "sermayeyi koruma kalkanı" olarak nitelendiriliyor. 2026 Küresel Riskler Raporu, jeoekonomik çatışmaları en büyük tehdit olarak ilan ederken, Davos koridorlarında bu çatışmaların asıl aktörü olan dev şirketlerin ve devletlerin somut bir geri adım atmaması dikkat çekiyor.

"Davos Ruhu" Sınıfta mı Kaldı?

Eşitsizlik Derinleşiyor: Zirve boyunca yayımlanan raporlar, küresel servetin çok küçük bir azınlığın elinde toplandığını bir kez daha teyit etti. Ancak bu servetin adil dağılımına yönelik tek bir bağlayıcı karar dahi alınmadı.

Yapay Zeka Bilmecesi: "İnsan sermayesine yatırım" vaatleri havada uçururken, teknoloji devlerinin iş gücü piyasasındaki yıkıcı etkilerine karşı hiçbir regülasyon mutabakatı sağlanamadı.

İklim İkiyüzlülüğü: Davos'a özel jetleriyle gelen katılımcıların bıraktığı devasa karbon ayak izi, zirvenin çevre duyarlılığını bir kez daha samimiyet testinden bıraktı.

Forumun bu yılki en büyük "başarısı", çözülemeyen sorunları süslü kavramlarla ambalajlamak oldu. Katılımcılar lüks otellerinde akşam yemeklerini yerken, Davos 2026; küresel sermayenin kazandığı, halkların ise sadece "diyalog" ile avutulduğu bir tiyatro sahnesi olarak tarihe geçmeye aday görünüyor